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Février – mars 2026

AGENDA du Sénateur : quelques repères
(Hors rendez-vous à ma permanence)

Sénat : question orale au Gouvernement (antennes de pharmacies),
Entretien avec les directeurs des Tours de France Cyclistes (masculin, féminin),
Scrutin public sur la loi relative aux polices municipales et gardes-champêtres,
Visite du Centre National de rugby de Pantin,,
Sénat : question d’actualité au Gouvernement (Gouvernance du Comité
d’Organisation des JOP d’hiver 2030),
Examen du texte visant à un meilleur encadrement de l’enseignement
supérieur privé à but lucratif pour mieux protéger les étudiants,
Bourganeuf : remerciement des sponsors de l’USC Bourganeuf,
Bourganeuf : réunion avec l’Union locale des commerçants et artisans,
Guéret : cérémonie d’hommage aux héros de la gendarmerie (caserne
Bongeot),
Réunion avec la filière hippique (hippodrome de Vincennes),
Présidence du club parlementaire sport : réunion sur la gouvernance du sport
professionnel,
Réunion de coordination avec la Ministre de l’Aménagement du territoire et de
la Décentralisation, sur les futurs textes parlementaires,
Interview de « Ici Creuse »,
Felletin : tombée de métier à la manufacture Pinton,
Lupersat : inauguration des travaux de restauration de l’église,
Guéret : entretien avec Monsieur le Préfet de la Creuse,
Noth : rencontre avec les élus,
Entretien avec Hubert Védrine, ancien Ministre des Affaires étrangères,
Réunion du Groupe d’Amitié France-Albanie (secrétaire),
Audition du Président du Comité d’Organisation et du délégué interministériel
aux JOP 2030,
Session plénière du Conseil Départemental de la Creuse,
Déplacement au Pays-Bas, comme Président du Groupe d’Amitié France-Pays-
Bas,
Nouzerolles : remise de médailles de l’Ordre national du Mérite,
Cérémonie de la Journée Nationale d’hommage aux victimes du terrorisme,
Entretien avec « la Gazette des communes »,
Entretien avec « Le Monde »,
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Bourganeuf : intervention devant les élèves de l’école élémentaire Marie-Curie,
Entretien avec Monsieur le Préfet,
Bourganeuf : anniversaire du cessez-le-feu de la guerre d’Algérie,
Aubusson : journée nationale du Souvenir (guerre d’Algérie) et des combats en
Tunisie et au Maroc,
Conseil départemental : commission permanente,
Préfecture de la Creuse : soirée électorale,
Débat sénatorial sur la protection des mineurs et risques liés à l’utilisation des
réseaux sociaux,
Réunion d’information avec le groupe VYV,
Aulon : assemblée générale de l’AMOMA (médaillés du Mérite Agricole),
Colloque : « La diplomatie sportive : un véritable enjeu stratégique pour la
France » (clôture),
Examen du texte visant à protéger les mineurs des risques auxquels les
expose l’utilisation des réseaux sociaux.

 


